



Sibiu, Orașul Copiilor, proiect anual organizat începând din 2009 împreună cu partenerii Biblioteca Judeeană Astra, Inspectoratul Școlar al Județului Sibiu. Proiectul își propune descoperirea Sibiului de către micii elevii de clase a III-a respectiv a IV-a. Micșii sibieni descoperă astfel istoria, mediul geografic, tradițiile și personalitățile orașului într-un mod ce îmbină domeniul artistic cu cel istoric. Se vizitează Sibiu iar la final cei mai talentați elevi sunt premiați alături de clasa care câștigă competiția finală. Scopul acestui proiect este de a îi învăța pe elevii ciclului primar, elementele esențiale ale istoriei locale.

Prin Sibiul Meu, proiect co-finanțat de Primăria Municipiului Sibiu prin Casa de Cultură a Municipiului Sibiu în 2011 și 2012. Proiectul își propune promovarea și prezentarea orașului Sibiu și a împrejurimilor sale către cei mai influenți oameni din on-line-ul românesc. Astfel, cei mai importanți bloggери din România au fost invitați la Sibiu. Proiectul a avut drept obiectiv principal promovarea Sibiului, a tradițiilor, a vieții culturale și a istoriei și culturii sale, precum și crearea unei legături între mediul on-line românesc și orașul Sibiu. Impresiile scrise de către invitații la Sibiu au fost vizibile în mediul online de peste 250.000 de utilizatori a rețelei de socializare Facebook, peste 120.000 utilizatori Twitter și 120.000 de vizualizări a clipurilor postate pe YouTube;



ASOCIAȚIA PENTRU INFRUMUSEȚAREA ORAȘULUI SIBIU

Raport activitate 2012





Tag the Flag, proiect cofinanțat de Primăria Municipiului Sibiu prin Casa de Cultură a Municipiului Sibiu în 2012. Tag the Flag este un eveniment-concurs gen Amazing Race ce urmărește identificarea și promovarea locurilor și evenimentelor mai puțin cunoscute turistic din orașul Sibiu. Turismul tradițional a devenit puțin în monoton și tocmai de aceea Tag the Flag este o modalitate aparte de a cunoaște orașul, participanții la concurs aflându-se contra cronometru atunci când trebuie să descopere detalii arhitecturale și elemente importante din istoria orașului nostru. Participanții sunt turiști străini și români ce vor să descopere minunățiile orașului. În anul 2012 s-au organizat 3 evenimente Tag the Flag având peste 200 de participanți;

Călător în lume, proiect lunar. O serie de prezentări destinate pasiona ilor de călătorii, organizate în colaborare cu TeaSpot Cafe, Imperium Cafe și Cafe Wien. Întâlnirile au ca scop descoperirea de noi destina ii de vacan ă și culturi, la ele participând to i pasiona ii de călătorii și turism, dar și cei ce viseaza ca într-o zi să trăiască propriile aventuri în aceste destina ii turistice (9 edi ii în 2013).



ASOCIAȚIA PENTRU INFRUMUȘETAREA ORAȘULUI SIBIU

Raport activitate 2012



Serile Sibiului, proiect lunar organizat fără întrerupere timp de 2 ani. O serie de prezentări dedicate istoriei Sibiului organizate în colaborare cu Cafe Wien. Scopul acestui proiect este de a apropia specialiștii din domeniul cercetării Sibiului de publicul larg, nespecializat, dar doritor de a descoperi istoria orașului;



Raport activitate 2012

Sibiul de alt dat, proiect lunar.





PROIECTE LA CARE AM COLABORAT:

- **Incursiune inedit în lumea cărții a tiparului** - proiect cofinanțat de AFCN.
- **Bicicleta Zilnic** - proiect cofinanțat de Raiffeisen Bank, Continental, Ambient;
- **Festivalul Huet.Urban** - proiect cofinanțat de Primăria Municipiului Sibiu;

